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هفته دوازدهم لیگ آزادگان

 تقابل مدعیان
هفته دوازدهم لیگ آزادگان در حالی روز جمعه برگزار 
خواهد شد که تیم صدرنشین نساجی در خانه پذیرای 
تیم انتهای جدولی مس سونگون است. فراز کمالوند 
سرمربی قائمشهری‌ها خوب می‌داند که دست کم 
گرفتن حریف می‌تواند برایش جبران‌ناپذیر باشد، 
چراکه برای میهمان یک امتیاز هم غنیمت بزرگی 
است. اما سایپا که هفته گذشته مقابل هوادار به 
تساوی بدون گل رضایت داده حالا باید بازی شش 
امتیازی و بسیار حساس را مقابل پارس جنوبی مدعی 
برگزار کند. برنده این بازی به احتمال زیاد جایگاه 
دومی‌اش تثبیت خواهد شد. هوادار هم که با تساوی 
برابر سایپا برای صعود بسیار امیدوار است در کرمان 
بازی سختی را مقابل مس دارد. میزبان تا اینجای 
لیگ نتوانسته انتظار هوادارانش را برآورده کند. اما 
داماش با داود مهابادی که در اولین بازی‌اش شکست 
خورده، به‌عنوان قعرنشین لیگ آزادگان محکوم به 
پیروزی مقابل شناور‌سازی قشم است. داریوش یزدی 
سرمربی نیروی زمینی هم بعد از شکست هفته گذشته 
امروز باید سه امتیاز خانگی را از نفت و گاز گچساران و 
شاگردان محمود فکری بگیرد. یزدی که اصالتاً جنوبی 
است، شناخت خوبی از حریفش دارد. تیم شگفتی‌ساز 
مس شهربابک با قاسم شهبا برای ماندن در کورس 
مدعیان باید بعثت را در کرمانشاه شکست دهد. میزبان 
بازی قبلی‌اش را به مس سونگون واگذار کرده و امروز 
به چیزی جز پیروزی فکر نمی‌کند. سیروس پورموسوی 
سرمربی صنعت نفت آبادان بعد از پیروزی بزرگش در 
خانه پارس جم یک جدال حساس و تعیین‌کننده با 
فرد البرز دارد.نود ارومیه هم در خانه‌اش از شهرداری 
نوشهر پذیرایی می‌کند. سه امتیاز این بازی برای 
ماندن در میانه‌های جدول و داشتن حاشیه امنیت 
بسیار اهمیت دارد. پالایش نفت بندرعباس هم در 

خانه میزبان آریو اسلامشهر است.
 

جریمه 250 میلیونی فجری‌ها
در جریان بازی فجرسپاسی و استقلال که در ورزشگاه پارس 
شیراز برگزار شد، تماشاگران دست به اقداماتی زدند که 
حاشیه‌هایی را ایجاد کرد و از چشم مسئولان برگزاری و ناظران 
فدراسیون و سازمان لیگ هم دور نماند. بعد از این مسابقه 
کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال با بررسی گزارش‌های 
ناظران مبنی بر توهین تماشاگران به مقام رسمی )داور(، 
پرتاب اشیا به داخل زمین، ورود تماشاگر به زمین مسابقه 
و... رأی به جریمه سنگین باشگاه فجرسپاسی داد. باشگاه 
فجرسپاسی از سوی کمیته انضباطی مبلغ 250میلیون تومان 
جریمه شده بود و به همین خاطر به حکم صادر شده اعتراض 
کرد. حالا کمیته استیناف با بررسی محتویات پرونده بار دیگر 
حکم قبلی را تأیید و روی پرداخت کل مبلغ جریمه توسط 

باشگاه فجرسپاسی تأکید کرده است. 

مشکل قلبی و احتمال خداحافظی اسکار
اسکار، بازیکن سابق تیم ملی برزیل، به‌دلیل 
مشکلات قلبی در آستانه خداحافظی از فوتبال 
است. باشگاه سائوپائولوی برزیل در بیانیه‌ای رسمی 
اعام کرد این بازیکن برای انجام آزمایش‌های 
پزشکی به بیمارستان منتقل شده است. این 
بازیکن ۳۴ساله که سابقه پوشیدن پیراهن باشگاه 
چلسی را هم دارد، با وجود داشتن قرارداد با باشگاه 
برزیلی تا ژوئن ۲۰۲۶ به‌دلیل ابتلا به اختلال قلبی 
با احتمال بازنشستگی زودهنگام روبه‌روست. از 
باشگاه سائوپائولو خبر می‌رسد که مشکلات قلبی 
اسکار هنگام آزمایش ضربان قلب تحت فشار 
)تست استرس( بروز کرد و او برای مدت کوتاهی 
هوشیاری‌اش را هم از دست داد. این موضوع نگرانی 
مسئولان باشگاه را برانگیخت و باعث انتقال فوری او 
به بیمارستان شد. انتظار می‌رود او در روزهای آینده 
تحت آزمایش‌ها و بررسی‌های بیشتری قرار گیرد و 
براساس نتایج این آزمایش‌ها مشخص خواهد شد 
که آیا می‌تواند به فوتبالش ادامه دهد یا مجبور به 
آویختن پیش از موعد کفش‌هایش خواهد بود؛ 
بویژه اگر ادامه فعالیت برای سامتی و زندگی‌اش 
خطرناک باشد. روزنامه گلوبو اسپورت برزیل نیز این 
موضوع را تأیید و تأکید کرده است که تصمیم نهایی 

درباره آینده اسکار برعهده پزشکان خواهد بود.

زلاتان، مأمور متقاعد کردن لوا
میلان در مورد خرید روبرت لواندوفسکی بسیار جدی 
است و جذب او به یک اولویت استراتژیک واقعی 
برای ماه ژوئن تبدیل شده است. باشگاه ایتالیایی 
موضع گرفته است تا در صورتی که بارسلونا قرارداد 
لواندوفسکی را تا پایان فصل تمدید نکند، این بازیکن 
لهستانی گزینه میان را بررسی کند و آنها متقاعد 
شده‌اند که می‌توانند با یک قرارداد بلندمدت او را به 
خدمت بگیرند. زلاتان ابراهیموویچ، مهاجم سابق و 
مشاور ورزشی میلان، حامی بزرگ این عملیات است.
باشگاه ایتالیایی توسط زلاتان و تیمش اولین جلسه 
را با نزدیکان لواندوفسکی برگزار کرده تا علاقه‌اش را 
به جذب لوا اعلام کند و قرار است جلسه دیگری در 
روزهای آینده بین مدیر برنامه‌های این فوتبالیست 
و مدیر ورزشی میلان برگزار شود. هدف آنها ارائه 
قراردادی حداقل دوساله است تا لواندوفسکی بداند 
که سرمایه‌گذاری روی او بلندمدت خواهد بود. 
عملیات جذب لوکا مودریچ، که به‌صورت آزاد از 
مادرید جدا شد و در این فصل با تجربه خود عملکرد 
فوق‌العاده‌ای داشته است نیز بر جذابیت جذب 
لواندوفسکی می‌افزاید. در میلان مطمئن هستند که 
لواندوفسکی همچنان یکی از بهترین مهاجمان نوک 
بازار است و احتمالاً پیشنهاد مهمی ارائه خواهند 
داد. مهاجم لهستانی هیچ دری را نبسته، اما فعلاً 

نمی‌خواهد با هیچ باشگاهی صحبت کند.

ماجرای پرحاشیه مصدومیت یامال

جنگ بارسلونا و تیم ملی بالا گرفت
به نظر حواشی ستاره جوان فوتبال اسپانیا 
تمامی ندارد و این بار به دلیل ناتوانی او 
در همراهی تیم ملی اسپانیا برای دو بازی 
پایانی مقدماتی جام جهانی، فوتبال این 
کشور به هم ریخته است. فدراسیون فوتبال 
اسپانیا در یکی از کم‌سابقه‌ترین واکنش‌های 
خود، سه‌شنبه گذشته با انتشار بیانیه‌ای 
رسمی، از اقدام باشگاه بارسلونا در درمان 
بدون هماهنگی لامین یامال به تندی انتقاد 
کرد. این بیانیه آغازگر یکی از جدی‌ترین 
تنش‌ها میان فدراسیون و یکی از بزرگ‌ترین 
باشگاه‌های کشور بود؛ اختلافی که حالا یامالِ 

جوان در مرکز آن قرار گرفته است.

ماجرا از آنجا آغاز شد که بارسلونا، بنا بر 
تصمیم کادر پزشکی خود، روی ناحیه شرمگاهی 
این بازیکن درمانی تهاجمی با امواج رادیویی 
انجام داد تا درد مزمن او در ناحیه استخوان 
شرمگاهی کاهش یابد. نکته جنجالی آن بود 
که فدراسیون فوتبال اسپانیا از این اقدام 
کاماً بی‌خبر بود. پزشکان تیم ملی درست 
در روز آغاز اردوی رسمی برای دیدارهای مقابل 
گرجستان و ترکیه، متوجه شدند که این 
درمان انجام شده است؛ اتفاقی که به گفته 
فدراسیون در ساعت ۱۳:۴۷ روز دوشنبه دهم 
نوامبر »به طرز شوکه‌کننده‌ای« اعلام شد. 
گزارش پزشکی بارسلونا نیز ساعت ۲۲:۴۰ 

همان شب به دست فدراسیون رسید؛ 
گزارشی که در آن توصیه شده بود بازیکن 
حداقل بین ۷ تا ۱۰ روز استراحت مطلق داشته 
باشد. در ادامه، فدراسیون اسپانیا با تأکید 
بر »اولویت سامت بازیکن« تصمیم گرفت 
نام یامال را از فهرست تیم ملی خارج کند. 
با این حال، لحن بیانیه فدراسیون به‌قدری 
تند و صریح بود که ناظران آن را نشانه‌ای 
از بحرانی پنهان میان دو نهاد اصلی فوتبال 

اسپانیا دانستند.
لوئیس دلافوئنته، سرمربی تیم ملی نیز در 
واکنشی بی‌سابقه گفت که چنین وضعیتی 
را »هرگز تجربه نکرده« و از »نبود اطلاع‌رسانی 

درباره سامت بازیکن« ابراز شگفتی کرد. 
او تأکید کرد که »وقتی پای سامتی بازیکن 
در میان است، چنین رفتارهایی پذیرفتنی 
نیست.« در مقابل، خوان لاپورتا رئیس 
بارسلونا، ضمن تکذیب ادعای فدراسیون 
گفت باشگاه »به‌محض دریافت گزارش 
پزشکی، موضوع را اطاع داده« و هدفش 
تنها »بازگرداندن سریع بازیکن به آمادگی 
کامل« بوده است. با وجود تاش او برای آرام 
کردن فضا، این رویداد شکاف تازه‌ای میان 
فدراسیون و بارسلونا گشود؛ شکافی که بار 
دیگر حساسیت دیرینه بر سر کنترل بازیکنان 

ملی‌پوش را در فوتبال اسپانیا زنده کرد.

جمشیدیان: مسأله آلوز به خودش و باشگاه قبلی‌اش مربوط می‌شود

تغییرات باعث ناکامی اولیه سپاهان بود
تیم سپاهان بعد از شروعی بد دوباره در لیگ 
برتر اوج گرفته و خود را به جمع مدعیان 
رسانده است. احمد جمشیدیان مدیر تیم 
سپاهان درباره وضعیت تیمش گفت: »شرایط 
خوبی داریم و بعد از ۴ روز استراحت از دوشنبه 
تمرینات‌مان ازسرگرفته شد و ۷ بازیکن هم در 
تیم ملی امید و بزرگسال داریم و قبل از بازی در 
جام حذفی مقابل مس هم یک بازی دوستانه 
برگزار می‌کنیم که حریف به ‌احتمال زیاد از 
تیم‌های لیگ برتری نیست. هر دو دروازه‌بان 
ما در تیم ملی بزرگسال هستند و یک دروازه‌بان 
هم در تیم امید داریم. البته در اردوی قبلی ۲ 

دروازه‌بان در تیم امید داشتیم. در رده نوجوانان 
و جوانان هم دروازه‌بان‌های تیم سپاهان به 
تیم ملی دعوت شده‌اند و از این نظر سپاهان 
یک رکورد خاص دارد که در تمام رده‌های ملی 
دروازه‌بان‌هایمان به تیم ملی دعوت شده‌اند. 
اولویت باشگاه سپاهان همواره تیم ملی بوده 
و همواره بازیکنان ما مثل سرباز در اختیار تیم 
ملی هستند. از سوی دیگر محرم نویدکیا، 
سرمربی تیم همواره نگاه ویژه‌ای به آکادمی 
و تیم‌های پایه باشگاه دارد و ۳-۲ بازیکن پایه 
سپاهان به تیم بزرگسالان اضافه شده‌اند. 
قطعاً در آینده این روند ادامه پیدا می‌کند و 

نفرات بیشتری از پایه به تیم بزرگسال با نظر 
سرمربی اضافه خواهند شد.« او درباره شروع 
ناموفق سپاهان حرف‌هایی دارد: »شروع‌مان 
خوب نبود اما این مسأله دو دلیل اصلی داشت 
کادر فنی و بازیکنان ما تغییرات زیادی داشتند 
و نفرات جدیدی هم به تیم اضافه شده بودند 
که برای هماهنگی به زمان نیاز داشتیم. البته 
در همان بازی‌های ابتدایی هم کیفیت خوبی 
داشتیم ولی نتایج مورد پسند خودمان هم 
نبود اما رفته‌رفته بهتر شدیم و قطعاً در آینده 
هم شرایط تیم ما مطلوب‌تر خواهد شد. در 
مورد مدعیان باید بگویم جدول لیگ برتر 

هنوز شکل واقعی خود را نگرفته اگرچه نسبت 
به هفته‌های پنجم و ششم لیگ برتر بهتر 
شده اما جدول واقعی در نیم‌فصل مشخص 
خواهد شد.« مدیر تیم سپاهان درباره شرایط 
آلوز می‌گوید: »این مسأله مربوط به خود آلوز 
و باشگاه قبلی‌اش است که پرونده‌اش در فیفا 
در جریان است. در این مورد فقط می‌توانم 
بگویم آلوز زمانی که به سپاهان پیوست بازیکن 
آزاد بود و با رأی کمیته انضباطی هم مجوز بازی 
در سپاهان را دریافت کرد. در خصوص مسائل 
دیگر خود آلوز و باشگاه تراکتور مسائل را 

پیگیری می‌کنند.«

محمدرضا دیناروند درباره برد 2بریک خیبر برابر تراکتور 
این‌طور حرف می‌زند: »بازی سختی بود و برابر تیم 
باکیفیتی قرار گرفتیم. البته در تمرینات روی نقاط ضعف 

و قوت حریف کار کرده بودیم و خدا را شکر که با یک 
بازی حساب شده سه امتیاز را گرفتیم. ما از تراکتور 
عقب افتادیم و این خیلی مهم بود که برابر چنین تیم 
باکیفیتی کامبک زدیم.« او درباره اعتراض تراکتوری‌ها 
به اتاف وقت از سوی بازیکنان خیبر معتقد است: 
»من این موضوع را قبول ندارم، چون دنبال اتلاف 
وقت نبودیم. بازیکنان ما به‌دلیل مصدومیت زمین 
می‌افتادند و حتی برخی از آنها تعویض هم شدند. این 
برد نتیجه تاش همه بچه‌ها بود و من هم خوشحالم 
که با چند سیو خوب توانستم به تیمم کمک کنم.« 
دروازه‌بان تیم فوتبال خیبر خرم‌آباد که در پنج بازی 
این فصل، یک کلین‌شیت داشته است، می‌گوید: »گل 
نخوردن خوب است، ولی گاهی اوقات ممکن است 
توپی به سمت دروازه شما نیاید. منظور من این است 
که اگر دروازه‌بان کلین‌شیت می‌کند باید این موضوع 
به او بچسبد و چند مهار خوب هم داشته باشد. گاهی 
اوقات ممکن است دروازه‌بان گل بخورد، ولی در طول 
بازی چند مهار تأثیرگذار داشته باشد که این اهمیت 

زیادی دارد.«

با بازی حساب شده سه امتیاز را گرفتیم
دیناروند: کلین‌شیت باید با چند مهار خوب همراه باشد

رضایی انگیزه زیادی دارد
نسایی: از پرسپولیس امتیاز می‌گیریم

امیرمحمد نسایی درباره تساوی بیرون از خانه شمس‌آذر 
برابر ملوان می‌گوید: »بازی سختی بود و ملوان تیمی است 
که در زمین خودش برای همه تیم‌ها یک حریف سرسخت 
محسوب می‌شود. ما به‌دنبال امتیاز گرفتن بودیم که 
خوشبختانه این اتفاق رخ داد، این‌را هم باید در نظر گرفت 
که از دقیقه56 مسابقه 10نفره شدیم و این موضوع کار تیم 

ما را سخت‌تر کرد. با این حال فوتبالی منظم و تاکتیکی را به 
نمایش گذاشتیم و برای ما گرفتن یک امتیاز در انزلی نتیجه 
بدی نبود.« هافبک تیم فوتبال شمس‌آذر قزوین که بعد از 
مدت‌ها مصدومیت، دوباره شرایط بازی را پیدا کرده است، 
معتقد است: »مصدومیت طولانی‌مدت برای هر بازیکنی سخت 
است و من هم دوران سختی را پشت سر گذاشتم، ولی خدا 
را شکر می‌کنم که دوباره به شرایط بازی برگشتم و امیدوارم 
در چند هفته آینده بتوانم به بهترین شرایط ممکن برسم.« 
او درباره وحید رضایی حرف‌هایی دارد: »رضایی قطعاً انگیزه 
زیادی برای موفقیت دارد و این موضوع می‌تواند برای تیم ما 
یک فاکتور مثبت باشد. او یک مربی تاکتیکی است و امیدوارم 
روزهای خوبی را در کنار این مربی تجربه کنیم.« وی اشاره‌ای 
هم به‌مصاف با پرسپولیس دارد: »قبل از این بازی باید با نیروی 
زمینی در جام حذفی روبه‌رو شویم که قطعاً برای ما بازی مهمی 
خواهد بود و امیدوارم با برد در این بازی، با روحیه‌ای بالا برابر 
پرسپولیس قرار بگیریم. بازی با پرسپولیس هم قطعاً جذابیت 
و حساسیت‌های خودش را دارد و ما انگیزه بالایی داریم تا از 
آنها امتیاز بگیریم. مطمئن باشید برای پرسپولیس حریف 

آسانی نخواهیم بود.«

حالی  در  انگلیس  ملی  تیم 
به‌مصاف صربستان و آلبانی می‌رود 
که صعود خود به جام جهانی 
۲۰۲۶ در امریکا، کانادا و مکزیک را 
قطعی کرده است. با این حال، 
برای برخی از شاگردان توماس 
توخل، این دیدارهای تشریفاتی 
حکم »آخرین فرصت« برای جلب 
نظر سرمربی آلمانی را دارد. تا زمان 
اعام فهرست نهایی در ماه مه، 
تنها چهار بازی دیگر باقی مانده و 
هر دقیقه حضور در زمین می‌تواند 

سرنوشت‌ساز باشد.
جود بلینگام، ستاره رئال مادرید، 
پس از بازگشت از مصدومیت و 
غیبت در اردوهای قبلی، دوباره 
به تیم دعوت شده است. هرچند 
بازگشت او غیرمنتظره نیست، 
اما رفتار پرشور و گاه جنجالی‌اش 
است.  بحث  محل  همچنان 
توخل تأکید کرده که باید »تیغ 
تیز« شخصیت بلینگام را در مسیر 
درست هدایت کند تا به سود تیم 

عمل کند.
در سوی دیگر، فیل فودن شاید 
دوران  مقطع  حساس‌ترین  در 
ملی خود قرار گرفته باشد. ستاره 
منچسترسیتی که مدت‌ها از اردوها 
دور بود، اکنون باید ثابت کند 

می‌تواند در نقش جدیدی که 
توخل برایش تعریف کرده - پست 
۹ تا ۱۰ مرکزی به‌جای وینگر - 
بدرخشد. او با رقبایی همچون 
بلینگام، ایزه، راجرز و گیبس وایت 
برای جایگاهی محدود در خط 

میانی تهاجمی رقابت می‌کند.
آدام وارتون و الکس اسکات، دو 
هافبک جوانی هستند که توخل 
با دعوت دوباره‌شان می‌خواهد 
»خون تازه« به میانه میدان تزریق 
کند. وارتون پس از درخشش 
در کریستال پالاس، برای اثبات 
شایستگی خود به تیم بازگشته 
و اسکات بورنموث نیز با پشتوانه 
درخشش در یورو زیر ۲۱سال 
لیوت  ا مسیر  است  ر  امیدوا

اندرسون را تکرار کند.
در خط دفاعی، تروو چالوبا و جرل 
کوانسا برای حفظ بلیت امریکا 
می‌جنگند. مصدومیت مارک گوهی 
فرصت دوباره‌ای به چالوبا داده تا 
ضعف نمایشش در بازی دوستانه 
مقابل سنگال را جبران کند. کوانسا 
نیز در بایرلورکوزن عملکرد خوبی 
داشته اما هنوز در تیم ملی فرصت 

بازی پیدا نکرده است.
۲۰ساله  پدیده  اورایلی،  نیکو 
منچسترسیتی نیز امیدوار است 

هرچند برای 
تیم ملی 
انگلیس 

چیزی در 
این دیدارها 

در خطر 
نیست، اما 

برای هشت 
بازیکن 

جوان، دو 
بازی مقابل 

صربستان 
و آلبانی 

شاید آخرین 
شانس اثبات 

خود پیش 
از انتخاب 

نهایی توخل 
باشد

هشت شیر جوان زیر ذره‌بین توخل در اردوی سه‌شیرها

نبرد آخر  برای بلیت جام جهانی

نقل قول

شکست لحظه آخری مقابل تراکتور 
در هفته چهارم لیگ برتر، آن هم در 
روزی که سپاهان نمایش خوبی ارائه 
داد و شانس پیروزی داشت، کاری کرد 
تا محرم نویدکیا از نتایج تیمش ابراز 
ناراحتی کند و به خودش اولتیماتوم 
دوهفته‌ای بدهد؛ اتفاقی که موجب 
شد روند تیمش به سمت موفقیت 
برود و چهره مدعی قهرمانی به خود 

بگیرد. سپاهان پس از شکست مقابل 
الدحیل قطر در پلی‌آف لیگ نخبگان 
آسیا، در نخستین دیدار مرحله گروهی 
سطح 2 لیگ قهرمانان هم با یک 
گل برابر الحسین اردن مغلوب شد و 
نتیجه دور از انتظاری گرفت و علاوه بر 
آن، در چهار هفته ابتدایی لیگ برتر 
دو مساوی و دو باخت داشت تا آنها 
را در وضعیت بحرانی قرار بدهد، اما 

طلایی‌پوشان پس از این 6بازی دیگر 
هیچ شکستی را تجربه نکرده‌اند و در 
هفت مسابقه پیاپی روند خوبی را در 
پیش گرفتند. نویدکیا پس از دیدار 
مقابل تراکتور که شایعه کناره‌گیری 
او مطرح شده بود، اعلام کرد: »هیچ 
بحثی از استعفا وجود ندارد. اگر در 
دو، سه هفته آینده نتوانم تیم را به 
شرایط مطلوب برگردانم، باشگاه مختار 

است تصمیم دیگری بگیرد. نهایتاً تا 
هفته ششم باید صبر کرد. اگر پس 
از آن نتایج خوب نباشد، هر دو طرف 
می‌توانیم تصمیم بهتری برای آینده 
بگیریم. اگر هم روزی باشگاه تصمیم به 
قطع همکاری بگیرد، با کمال میل کنار 
می‌روم. هیچ انتظاری هم ندارم.« پس 
از این صحبت‌های نویدکیا، سپاهان 
توانست در پنج مسابقه لیگ برتر 

چهار پیروزی و یک مساوی به‌دست 
بیاورد و در دو بازی لیگ قهرمانان آسیا 
هم 4 امتیاز از آخال ترکمنستان بگیرد 
و شانس صعود پیدا کند و به‌نوعی 
طلایی‌پوشان پس از اولتیماتوم محرم، 
در روند متفاوتی قرار گرفتند که حالا 
به‌نظر می‌رسد آنها ملزم به حفظ 
وضعیت فعلی هستند و باید این روند 

را ادامه دهند.

وقتی محرم دست 
باشگاه را باز می‌گذارد

سپاهان ملزم به 
ادامه روند فعلی

 ، مستقیمش رقیب  غیبت  ز  ا
مایلز لوئیس سکلی، بهره ببرد 
و جایگاه خود را به‌عنوان مدافع 
چپ تثبیت کند. در همین حال، 
دروازه‌بان جوان جیمز ترافورد که 

پس از انتقال به منچسترسیتی 
نیمکت‌نشین شده، با مصدومیت 
نیک پوپ دوباره به تیم فراخوانده 
شده، اما برای حفظ جایگاهش 
باید آینده‌اش را در سطح باشگاهی 

بازنگری کند.
در مجموع، هرچند برای تیم ملی 
انگلیس چیزی در این دیدارها 
در خطر نیست، اما برای هشت 
بازیکن جوان، دو بازی مقابل 

صربستان و آلبانی شاید آخرین 
شانس اثبات خود پیش از انتخاب 
نهایی توخل باشد، شبیه امتحان 
نهایی پیش از پرواز بزرگ به جام 

جهانی ۲۰۲۶.


